

美国制造了一个相当危险的先例(上)

美国制造了一个相当危险的先例。

坦率地说，这件事的严峻后果，过10年20年我们可以看得更清楚，应该比美国向乌克兰提供远程火箭、比美国战斗机击落“流浪气球”还要严重。尽管两者的后果，已经够严重。

我们先看一下俄罗斯的强烈反应。俄驻美大使馆愤怒谴责：“（美方）制造了一个天理难容的先例……开始公然窃取他人财产以牟取一时利益。”

请注意这个词：天理难容！

到底怎么回事？

因为就在前两天，美国司法部长加兰宣布，授权将制裁俄罗斯商人而没收的540万元美元资金，转交给乌克兰，用于支持乌克兰重建。

请注意，这里面还有两个第一次。

1，这是美国第一次没收遭制裁俄罗斯人的资金；

2，这也是美国第一次将被没收俄罗

斯人资金送给乌克兰。

如果这是俄罗斯政府的资金，这或多或少还可以理解。毕竟，俄政府正遭受美国和西方的全面制裁。按照统计，仅欧盟一地，就冻结了俄罗斯中央银行3000亿欧元的资产和200亿欧元的商人资产。

但现在的问题在于：这是俄罗斯公民的个人财产，美国也是说封就封，说转让就转让。

说好的私有财产神圣不可侵犯呢？说好的契约精神呢？说好的风能进雨能进国王不能进呢？

在政治面前，一切统统不作数了。

当然，理由要找，总还是有的。比如，你的财产与俄罗斯政府支持有关系；比如，你本人和普京交往很亲密，等等等等。至于俄商人康斯坦丁·马洛费耶夫的540万美元，美国政府的理由是，他“直接或间接地为俄罗斯政府行事”。

关键是，在这个世界，有几个商人与政府没有一点交往？

如果都这样，那还有什么资产是安全的？

我们可以想象一下，一个A国的公民，以前正常在美国生产、经营、生活，他旗下有一些财产。如果有一天美国和A国产生矛盾，这个国家公民的资产，就可能遭到美国的剥夺，甚至送给其他第三方国家。

这个A国在美公民，你们还感到安全吗？

所以，也难怪俄罗斯勃然大怒。

俄罗斯副外长里亚布科夫此前曾痛骂：美国将没收的俄罗斯资产转交给乌克兰，是“盗窃行为”。

俄罗斯大使馆则警告，类似行为“正在破坏美国的投资环境”，并“向外国商人发出了信号：他们的资产不受当地法律保护，随时可能被人以捏造的理由没收”。

俄大使馆还说：“美国政府的政策，正在消解私有财产不可侵犯的美国社会基本原则，并鲜明展示了司法当局的不公……美国司法实际上完全屈从于白宫的政治意志。”

什么司法？

美国可以特意修改法律，为这样剥夺铺平道路。

这是典型的司法不公正！这不是虚伪是什么？

最后，怎么看？

我的个人看法吧。

第一，这是一个很危险的信号。

对俄罗斯很危险。此例一开，俄罗斯在美的资产，俄罗斯公民在美的资产，都存在被没收并被移交的可能。别忘了，美国喜欢长臂管辖，美国都这样做了，欧洲你敢不跟进？

那意味着俄罗斯辛辛苦苦的几千亿海外资产，只要在美西方手里，只要以美元、欧元、英镑等形

式存在，只要遭到美国的长臂管辖，都可能被冻结被剥夺并被据为己有或送给乌克兰。

第二，俄罗斯该怎么反制？

美国军事强大，但更强大的，其实还是金融，是美元。所以，也难怪尼克松时代的美国财长康纳利曾这样自得地说过：“美元是我们的货币，却是你们的麻烦。”

俄罗斯反制办法不多，美国国债应该早就卖掉或被封禁了。那唯一的最有效的办法，就是西方在俄罗斯的资产，既然你不仁那就休怪我不义，也统统封禁没收。

什么契约？在政治对抗之下，统统一纸空文。多少大亨，血本无归。对全球化，这更是沉重一击。

第三，世界必须清醒了。

必须为最极端的情况做好准备。今天美国欢迎你投资、欢迎你移民，在他眼里你肯定是小甜甜；明天两国对立，美国就会翻脸不认人，什么牛夫人？你连黄脸婆都不是。

美国掌握着金融霸权，美元仍旧不可撼动，这不假。但这样肆意的剥夺，这样打开潘多拉盒子，无疑让全世界不得不

